MONTROL

HaoRMBRLAT

i
(B

ANBIasEE M B EESTRE
#RENE

BERERE EEK « BERETMEE
e

BB 2R EENNRBRIREEE - 7

HEE RS
— IR RE A EHEE A TE - R
- RE g
2H MBS NEE - HESRESE
A
[RARME S 5 B8 58 5T AR S Rr R S AR BE A AR
=B
28 mm Single Stack : 28S k : OJEEETE
BUSR BiEEh 28F4%-2.1-XXX
7 0.6350
A1 Bl iy E28H4k-2.1-XXX g 1.2700
HER Single Stack / Bipolar / 1.8° Step Angle 3 2 5400
TFER 2.1VDC 1 5.0800
BT 1.0A 2 10.1600
SHEM 210 XXX R E A
SHEERK 1.5 mH
IhEREFE 4.2 W
HEIES 9.0 g.cm?
BEER Class B(Class F available)
BESS 4.2 oz (1199)
#BizEE 20MQ
Pulse Rate: full steps/sec.
............... ETIVS ZRIZ BBBRIBL oo
- 100
20 Lead Unit : mm/rev
' L 80
154
- -60
:‘Z 40 W&
5.0800 [ 1 |
5 L 20
10.1600 [ 2 ]
0 1 } : + 0
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
(12.7) (25.4) (38.1) (50.8) (63.5) (76.2) (88.9)

Linear Velocity: in./sec. (mm/sec.)




R~

[ E BH

Captive
f—— [28] [46 MAX]
01.102 1.811 MAX
Sl o) J R | v
2299 T I—.Eil |
@.866"000 i: o L
[B] - M3 X 0.5 THREAD O { [5]
R @3 TO SHOULDER é‘;g] — P88
(AX M2.50 X 0.45
THREAD X 2% DIMENSION "A" MAX —e{
ﬁm//
Stroke Dim. "A" Dim."B" Suffix # N aassian
12"¢1/2"
0.500(12.7) | 0.806(20.47) | 0.208(5.28) -905 *
0.750(19.05) | 1.056(26.82) | 0.458(11.63) -907
1.000(25.4) | 1.306(33.17) | 0.708(17.98) -910 hz7.s2]
1.250(31.8) | 1.556(39.52) | 0.958(24.33) -912 _f
1.500(38.1) | 1.806(45.87) | 1.208(30.68) -915
2.00(50.8) | 2.306(58.57) | 1.208(30.68) -920
2.500(63.5) | 2.806(71.27) | 1.208(30.68) 925
=R
Non-captive
[28.2] [101.6 £.76]
T oo L ) 4.00.03
[23.00+.10] 200£.25] 322 mMAX] —]
o 906,004 (6.68] :079x.010 1.268 MAX
1263 H
(M3 X 0.5 THREAD TO %‘Zgg]
WITHIN 0.76) .030 OF  |— —ﬁl :
< SHOULDER
4X (M2.50 X 0.45 [22 _"'3‘5’? 426 awé || (304.8£12.7)
THREAD X 2¥ ) .079 +.000 LEAD WIRES 12'¢1/2"
©.866 "2 A l
AN A
[12.7:3.2]
1/2"+1/8"
1
N4 = = L = =T HUNY
XIZRRRE KR R~ ol k@ SKE] 88X
=]
(oo
External
-—D[";ai";]o—- b [101.72£.76] —~—— - [32.2 MAX]
: 4.00+.03 1.268 MAX
[23.00+.10] [2+.25] —o |-—
O .906.004 .079+.010
1 1
& |
S
[4.76]
| L @.188
EXTERNAL =]
LINEAR NUT [9.53] 00 M
4X (M2.50 X 0.45 375 L [22. 05|
THREAD X 2 ) .079 | +.000 (304.8412.7)
[19.05] | 88667 002 _/ 12'41/2"
®.750 #26 AWG h
_ [7.94] LEAD WIRES
313
3X (@3.18) @.125 ON [ [ ¥
12.7x3.2]
(12.7) @.500 BOLT CIRCLE i . I__[]; _21;;] 3 /2,,11 e

XIZAR R R Bl I R~ e MR TR SK R T 38X




MONTROL

HaoRMBRLAT

(B

41 i

ANFINEEEIEN - BEAJEETHE
BN

HERERE  EE8E - BRI REE
B
BEZEBENNIRFIREEE > 7
R ELRRET

AR IRAR A B HFEEATE > R
B 2 g

mEH MECAR TSIV E - HEReEBTE
]

P B & R 38 AR T AE S PR ) MR R RS

iz 1%
28 mm Double Stack : 28D

28M4-2.1-XXX

OO0 000 07

L) BiEe 28L4%-2.1-XXX
7 0.6350
AN G BH E28M4k-2.1-XXX g 1.2700
FBiERT Double Stack / Bipolar / 1.8° Step Angle 3 25400
TFER 2.1VDC 1 5.0800
B E 1.9A 2 10.1600
SHBMHE 1.1Q XXX : REEEERE
SHEERK 1.1 mH
THEEFE 75W
EHIES 13.5 g.cm?
BiIzER Class B(Class F available)
BiEE=S 5.8 0z (180g)
iz 20MQ
............... A e d = R —
80 _ = 350
70 /0.6350 Lead Unit : mm/rev 1 a0
60
- 250
= 50 12700 [ 9 | doo 2
2 40- ]
§ Recommended -1 150 E
£ % b 25400 3 | Load Limit 100
20T d 5.0800 [ 1 | 1
104 50
k 10.1600 [ 2 |
0 ' ' ; —_— 0
0 05 1 15 2 25 3 35
12.7) (25.4) (38.1) (50.8) (63.5) (76.2) (88.9)

Linear Velocity: in./sec. (mm/sec.)




R~

[=] X B8

Captive

SRELL

Non-captive

I) B 2

External

- [28] -

o1.102

[232.20]
0.906+.008

&

4X M2.5 X 0.45

THREAD X 2% [19.05]
(X}

_.$_ _?._

(@12.7) @.500 BOLT CIRCLE |

[4.76]
®.188

EXTERNAL _/
EAR NUT

LINI

XIZAR R R B R~ B KR >

46 MAX]
DIIZIGD:IZ 1[.811 MA;(
23:0.1 » — DIMENSION "B" MAX —
DF?O&:.DD:IA [262]5 ‘5729_:205]]“ FULLY RETRACTED
NP NI % i
000
@.866" 00 l; _l_ _
F.F!’!- M3 X 0.5 THREAD = [ 5]
-t #- § TO SHOULDER *‘;511_1 - 188
(AX M2.50 X 0.45
THREAD X 2% f=— DIMENSION "A" MAX —{
Stroke Dim. "A" Dim. "B" Suffix # LEAD WiRES
0.500(12.7) | 0.80(20.5) 0.09(2.3) -905 Nk
0.750(19.05) | 1.05(26.8) 0.34(8.6) 907
1.000(25.4) | 1.30(33.17) | 0.59(15.0) 910
[12.7£3.2]
1.250(31.8) | 1.55(39.5) | 0.84(21.35) 912 [Z20
1.500(38.1) | 2.86(72.7) | 1.09(27.7) 915 ]
2.00(50.8) | 3.36(85.4) | 1.59(40.4) 920
2.500(63.5) | 3.86(98.1) | 2.09(53.1) 925
[282] [101.6+.8]
o 11 4.00+.03
2.002.25 [46 mAX]
|._D [29%?;20:12] _.I [07‘72 ﬂlg 1.81 MAX
T 6.68 =1 l
[.263] fo— 1
M3 X 0.5 THREAD t [‘ 76]
TO WITHIN D 76 OF . I @.188
—j
4X M2.5 X 0.45
THREAD X 2%
#26 AWG _/
LEAD WIRES (304.8£12.7)
12'g1/2"
“
[12.723.2]
1/2"+1/8"

XIZAR R R B R~ oK >

[46 MAX]
6+.76] ———— —
o——————— [lnc:o:o?] 1.811 MAX
[2£.25] —=] f=—
.079+.010
<
2
::I!
[9.53]
P L g
o (304.8212.7)
1 @.866" 0 _/ 12'41/2"
#26 AWG A
o LEAD WIRES v
@3
' [12.7£3.2]
[3.18] 1/2'1/8"
1

SEP
SET




